Förderverein der Grundschule Hondelage e.V.

Datum: 11.09.2024



Sehr geehrte Mitglieder des Fördervereins der Grundschule Hondelage,

I

aufgrund der gesetzlichen Informationspflicht gemäß Artikel 13 Absatz 1 der Datenschutzgrundverordnung (DSGVO) teilt Ihnen der Vorstand des Fördervereins Folgendes mit:

Sie haben dem Vorstand des Fördervereins Ihre personenbezogenen Daten (Name, Postanschrift, ggf. Telefonnummer und E-Mail-Adresse) zur Verfügung gestellt. Verantwortlich für die Erhebung Ihrer Daten ist der Vorstand des Fördervereins, vertreten durch die Kassenwartin.

Verarbeitung Ihrer Daten

Ihre Daten werden zur Versendung von Informationen (z.B. Einladung zur Mitgliederversammlung) sowie zur Kontaktaufnahme mit Ihnen verarbeitet. D.h. Ihre Daten werden durch den Vorstand des Fördervereins erfasst, geordnet, gespeichert und verwendet. Die Verarbeitung der Daten erfolgt auf Ihren Antrag zur Aufnahme in den Förderverein hin. Rechtsgrundlage hierfür ist Artikel 6 Absatz 1 Buchstabe f der DSGVO.

Schutz Ihrer Daten

Es besteht seitens des Vorstandes des Fördervereins keinerlei Absicht, Ihre Daten an Dritte, an ein Drittland oder eine internationale Organisation zu übermitteln.

Des Weiteren teilt Ihnen der Vorstand des Fördervereins entsprechend Artikel 13 Abs. 2 DSGVO mit:

Löschen von Daten

Ihre Daten werden so lange gespeichert, bis Sie uns mitteilen, dass Sie die genannten Informationen nicht mehr erhalten wollen bzw. Sie Ihre Mitgliedschaft im Förderverein kündigen.

Förderverein der Grundschule Hondelage e.V. 1. Vorsitzende: Friederike Engelbertz

E-Mail: friederike.engelbertz@gs-hondelage.de

Volksbank EG Braunschweig Wolfsburg

In den Heistern 1

38108 Braunschweig

Telefon: +49 5309 / 5257

DE32 2699 1066 8307 9030 00

Amtsgericht Braunschweig I VR 4070

Fax: +49 5309 / 940024

BIC GENODEF1WOB

Förderverein der Grundschule Hondelage e.V.

Datum: 11.09.2024



Ihre Rechte gemäß DSGVO

Sie haben ein Auskunftsrecht gegenüber dem Vorstand des Fördervereins hinsichtlich

- der Sie betreffenden verarbeiteten personenbezogenen Daten (Art. 15)
- das Recht auf Löschung der Sie betreffenden personenbezogenen Daten (Art. 17)
- ein Widerspruchsrechts gegen die Verarbeitung der Sie betreffenden personenbezogenen Daten (Art. 21)
- das Recht auf Einschränkung der Verarbeitung der Sie betreffenden personenbezogenen Daten (Art. 18)
- das Recht auf Datenübertragbarkeit (Art. 20)

Corinna Matzke

Mitglied des Vorstands des Fördervereins der Grundschule Hondelage e. V., Kassenwartin

Förderverein Grundschule Hondelage e.V.

1. Vorsitzende: Friederike Engelbertz

E-Mail: <u>friederike.engelbertz@gs-hondelage.de</u>

Bankverbindung: IBAN: DE32 2699 1066 8307 9030 00

BIC: GENODEF1WOB

Amtsgericht Braunschweig I VR 4070

Förderverein der Grundschule Hondelage e.V. 1. Vorsitzende: Friederike Engelbertz Volksbank EG Braunschweig Wolfsburg

In den Heistern 1 Telefon: +49 5309 / 5257 DE32 2699 1066 8307 9030 00

38108 Braunschweig Fax: +49 5309 / 940024 BIC GENODEF1WOB

Amtsgericht Braunschweig I VR 4070 E-Mail: friederike.engelbertz@gs-hondelage.de